



Erasmus+ Mládež akreditace

Výzva 2024

Tento dokument definuje podrobná pravidla rozdělování rozpočtu pro akreditované žadatele v souladu s rámcem stanoveným v Příručce k programu Erasmus+.

Národní agentura	Dům zahraniční spolupráce
Sektor	Neformální vzdělávání mládeže
Rok výzvy	2024

1. DOSTUPNÝ ROZPOČET

Celkový rozpočet dostupný k rozdělení mezi akreditované žadatele:	Minimálně 1 503 667.80 EUR
---	-----------------------------------

2. ODHAD ROZPOČTU POTŘEBNÉHO K REALIZACI POŽADOVANÝCH AKTIVIT

Na základě pravidel financování stanovených v Příručce k programu a historických údajů o grantech na podobné aktivity, národní agentura odhadne rozpočet potřebný k realizaci aktivit požadovaných každým žadatelem. U rozpočtových kategorií, v nichž se uplatňují jednotkové příspěvky, nemůže být žadatelům udělen grant vyšší, než je výsledný odhadovaný rozpočet. Kategorie nákladů 'Podpora inkluze pro účastníky' a 'Mimořádné náklady' nelze odhadnout stejným způsobem. Žádosti o tyto typy nákladů budou posouzeny národní agenturou na základě popisu a odůvodnění uvedených žadatelem v žádosti. V průběhu realizace projektu mohou příjemci požádat o další prostředky z těchto typů nákladů, a to podáním písemné žádosti národní agentuře. Národní agentura bude tyto žádosti vyřizovat v pořadí, ve kterém byly přijaty, dokud budou finanční prostředky k dispozici.

2.1. Maximální grant

Každá akreditovaná organizace obdrží maximálně:	340 000 EUR
---	--------------------

Náklady na 'Podporu inkluze pro účastníky' a 'Mimořádné náklady' se nebudou započítávat do limitů stanovených pravidly pro maximální grant.

3. PRAVIDLA PŘIDĚLOVÁNÍ ROZPOČTU

Všichni žadatelé obdrží minimálně základní grant:	20 000 EUR
---	-------------------

4. CÍLE PRO PLNĚNÍ

Pokud byl žadateli přidělen plný rozpočet potřebný k realizaci požadovaných aktivit, pak se aktivity požadované v žádosti stanou cíli plnění a budou zahrnuty do grantové dohody. Pokud je udělený grant nižší než odhadovaný rozpočet požadovaný k realizaci aktivit uvedených v žádosti, budou cíle pro plnění úměrně sníženy tak, aby přidělený grant postačoval k jejich realizaci.